

慶祝六十九屆航海節 基隆港務公司與台船公司共同淨灘和平島

吳志清

為慶祝即將到來的第六十九屆航海節(7月11日)，台灣港務公司基隆港務分公司舉辦一系列活動:(一)海洋教育研習營(二)捐血救人-海港傳愛(三)守護上海洋 引領啟航 淨灘活動(四)基繪由你掌握寫生比賽(五)守望福爾摩莎美麗之島(六)慶祝大會(七)普船同慶(八)活動紀錄影片等。首先六月八日在和平島地質公園舉辦「守護海洋 引領啟航」淨灘活動，邀請本廠及基隆區港航界夥伴們共同參與，一同捲起袖子清理海洋廢棄物，參與海洋環境保護行動，為打造美麗海洋貢獻一份心力。



基隆港務分公司總經理高傳凱、台船公司基隆廠廠長施炎輝、基隆區港航界，捲起袖子清理海洋廢棄物，共同參與海洋環境保護行動。

為響應六月八日的「世界海洋日」及即將到來的航海節，首先登場的「守護海洋 引領啟航」淨灘活動，由基隆港務分公司總經理高傳凱領隊，港務分公司同仁，基隆區港航界夥伴，前往和平島地質公園，捲起袖子清理海洋廢棄物，共同參與海洋環境保護行動，打造美麗的海洋，透過行動力，建立多元夥伴關係，協力促進永續願景。

在基隆港務分公司的號召下，參與淨灘活動單位非常熱烈，除了基隆港務分公司同仁外，台灣國際造船公司基隆廠廠長施炎輝、基隆市國際輪船商業同業公會理事長鄭凱鴻、基隆市報關商業同業公會理事長張文正、信實公寓大廈管理維護公司董事長楊文榮、中華海員總工會基隆分會及海洋委員會海巡署艦隊分署第一（基隆）海巡隊同仁及團體，五十多人共襄盛舉，加入淨灘行列，為海洋環境盡一份心力，希望藉此呼籲民眾重視海洋、保護海洋的重要性。

另本年航海節慶祝大會於7月4日假長榮桂冠酒店表揚基隆區航海節模範人員，本廠機電工場連軍彥並前往接受頒獎表揚。

